

微发布

微点赞

陕西省副省长冯新柱接受组织审查

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

记者从中央纪委获悉，陕西省副省长冯新柱涉嫌严重违纪，目前正接受组织审查。



微回应

黑龙江回应“雪乡宰客”：
确实存在价格欺诈 罚款5.9万元@辽沈晚报
(《辽沈晚报》官方微博)

近日，有游客发表长文《雪乡的雪再白也掩盖不掉纯黑的人心！别再去雪乡了！(良心建议)》，这位名为“木木”的游客，诉说了自己一家三口在雪乡被“坑”

的经历。1月3日，黑龙江大海林林业地区旅游局局长刘忠才表示，经查，游客文章中提到的旅店赵家大院确实存在价格欺诈行为，按照规定已对其处罚5.9万余元，同时发现赵家大院在卫生及消防方面也存在问题，已责令其限期整改。

微视野

火龙扬威！直击陆军训练现场

@央广军事
(中国广播网军事频道官方微博)

近日，陆军第74集团军发布了一组战士使用火焰喷射器向模拟目标发起攻击的图片，场面十分壮观。



微关注

大雪将至，一起来堆雪人吧

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

2018年伊始，与去年多地“贫

雪”相比，天气局势有了大变化：我国中东部将迎今冬来范围最大、强度最强的雨雪天气，江苏、安徽多地更是初雪即暴雪。



公交车突燃，热心路人砸窗灭火救人

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

3日上午，四川宜宾一公交车突然起火。热心路人第一时间从附近店铺拿出工具砸窗灭火，还用脸盆、水桶等向车内倒水控制火势。附近面馆老板更是冒着生命危险，帮助车



内老人逃生。目前，险情已被排除，火灾原因正在排查。

36年缝2万双鞋垫送解放军
战士们叫她“兵妈妈”@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

拼布料、画鞋样、扎鞋垫、纳鞋底……山东临沂72岁的张秀英，36年来一针一线缝出2万多双鞋垫，送给上千名子弟兵，她也被战士们称作“兵妈妈”。张秀英说，当年父亲和舅舅先后参军，舅舅更是牺牲在战场，“我是军人的孩子，得为军人做点事”。

微致敬

“战神”归来！
佛山刑警林伟光伤愈归队@公安部刑侦局
(公安部刑事侦查局官方微博)

去年1月4日凌晨，有“战神”之称的佛山刑警林伟光在追击犯罪嫌疑人时，不慎从十余米高的高桥上坠落，全身6处骨折，经过9

个小时的手术，脱离生命危险。今年1月3日，林伟光伤愈归队，佛山市公安局长为他举行了一个简单而又隆重的归队仪式。从警22年，林伟光先后负伤30多次，8次重伤住院，参与抓获犯罪嫌疑人2500多名。



微语录

廉政警句

@最高人民检察院
(最高人民检察院官方微博)

骄则善言不入，而过不闻。侈则善道不立，而行不顾。

——【清】张廷玉《明史·陶安传》